Приложение 4. 

Уровневые задания «Карусель». 

Уровень А

1. Выполните перевод в другие единицы измерения объёма информации?

1) 5 байт = ? бит;
б) 4 Кб = ? байт;

в) 3 Кб = ? бит

2. Какое количество информации мы получаем в зрительном сообщении о падении симметричной восьмигранной пирамиды на одну из граней? А)1;
Б)2;
В)3;
Г) 4.

3. В классе 32 ученика. Какое количество информации содержится в сообщении о том, что к доске пойдёт Коля Сидоров.           А)3;
Б)2;
В)5;
Г) 4.

4. Чему равно число возможных сообщений у четырехгранной симметричной пирамидки?                                                 А)1;
Б)2;
В)3;
Г) 4.

5. Найти число возможных вариантов составления мозаичной картины, если один элемент мозаики несет в себе количество информации равное 6 битам?                                        А)34;
   Б)32;
      В)64;
   Г)128.

6. Сколько операций выполнит станок, если одна из таких операций несет в себе количество информации 5 бит?              А)34;
   Б)32;
      В)64;
   Г)128.

Уровень В

1. В какой из последовательностей единицы измерения информации указаны в порядке возрастания:

а) байт, килобайт, мегабайт, бит; 
б) килобайт, байт, бит, мегабайт; 
в) байт, мегабайт, килобайт, гигабайт; 
г) мегабайт, килобайт, гигабайт, байт; 
д) байт, килобайт, мегабайт, гигабайт.

2. Сколько бит составляет сообщение, содержащее 1/32 Кбайтов? 

3. Шахматная доска состоит из 64 полей: 8 столбцов на 8 строк. Какое минимальное количество бит потребуется для кодирования координат одного шахматного поля?

4. При угадывании целого числа в некотором диапазоне было получено 6 бит информации. Сколько чисел содержит этот диапазон?

5. Была получена телеграмма: «Встречайте вагон №7». Известно, что в составе поезда 16 вагонов. Какое количество информации было получено?

Уровень С

1. Воспользовавшись программой калькулятор, сравнили числа,  поставили знак отношения

200 байт и 0,25 Кбайт.

1536 бит и 1,5 Кбайта.

1000 бит и 1 Кбайт.

8192 байта и 1 Кбайт.

2. Сообщение о том, что ваш друг живет на 10 этаже, несет 4 бита информации. Сколько этажей в доме?

3. В доме 4 подъезда, в каждом из которых по 16 этажей. Какое количество информации содержится в сообщении о том, что Иван живёт на пятом этаже в третьем подъезде?

4. Сообщение о том, что из корзины с разноцветными шарами (все шары разного цвета) достали зелёный шар, содержит 4 бита информации. Сколько шаров было в корзине?

5. Проводят две лотереи: «4 из 32» и «5 из 64» Сообщение о результатах какой из лотерей несет больше информации?

